

## 南海第四批60名援鄂医护人员结束休整,回家团聚

# “我的英雄回来了”



■南海第四批60名援鄂医护人员结束休整后合影。

实习生/廖明璨 摄

“好激动,他回来了!我的英雄回来了!”昨日,在迎接英雄回家的现场,南海一名援鄂医护人员的妻子激动地说。从2月13日出征,到昨日结束休整,时隔54天后,南海第四批60名援鄂医护人员回到家人的怀抱。家人、同事、朋友用独特的方式迎接他们。

扫码一下

回看南海援鄂医护人员回家直播



### “吃货”女友带“零食花束”迎男友

昨日,有一名女生抱着一束“零食花束”站在南海区人民医院门口,显得格外显眼。她是该院急诊科护士张毅强的女友崔莹,“我们两个都是吃货,这束‘花’我已经准备了好几天了,等着和大家一起分享!”她说,“他说还有5分钟就要到了!”等待的过程中,崔莹拿着手机与张毅强保持着联系,得知男朋友快要到达后,她激动地在原地蹦跶起来。



■援鄂医护人员张毅强接过女朋友送的“零食花束”。

珠江时报记者/黄源力 摄

说:“好激动,他回来了!我的英雄回来了!”

余成标出征武汉时,他们的孩子才出生1个多月。他见到妻

子后,千言万语都凝成了一句“感谢”。在他心目中,妻子在将近两个月时间里,把家庭照顾得很好,让他很放心,非常感谢她。

### 不顾一切 紧紧地拥抱彼此

昨日上午11时左右,广东省人民医院南海医院11名援鄂医护人员回到医院。

“杨海珍!”“卫学坚!”……亲人在人群中认出了他们,不断欢呼,挥动着手中的鲜花和气球,给她们戴上漂亮的头饰,送上提前准备的毛绒玩具,迫不及待地拥抱彼此。

心外科护士关婉仪一下车,就有同事冲上去,给了她一个大大的“熊抱”,久久不肯放手;肿瘤内科主治医师卫学坚的朋友为她准备了向日葵和一个特大号可爱毛绒玩具抱抱熊;呼吸科护士杨海珍则不顾一切地跑向丈夫和女儿,紧紧地抱住了他们,她说:“能够平安归来,离不开医院和大后方的支持,非常激动,很开心!”

“90后”心外科护士赖青仪



■援鄂医护人员杨海珍与家人拥抱。

实习生/廖明璨 摄

的父母10点就来到医院等待女儿。她从小就有爱心,虽然年纪小,但这是她的职责和使命,我

们都支持她。”赖青仪的母亲说,“我们在家里做好了她爱吃的手撕盐焗鸡,就等她回去!”

### 举牌“应援”给他们“明星”待遇

“他们来啦!”载着援鄂医护人员的大巴缓缓驶来,广东省中西医结合医院全体医护人员兴奋地摇晃着手持牌,仿佛粉丝们追星的场景。



■广东省中西医结合医院医护人员热情拥抱回家的英雄。

珠江时报记者/方婷 摄

天正下着大雨,医院志愿者们纷纷撑伞护送英雄到达院内。第一个到达的急诊科护士雷振忠马上就被同事抱在怀里,大家的脸上都布满了笑容。“忠哥忠哥,急诊骄傲”“雷振忠,你最棒!”同事们挥舞着手牌,迎接雷振忠平安归来。

而后,11名医护人员陆续下车,场面十分热闹。“刘婕,你笑起来真好看!”“敏怡,你最美!”“黄腊平,战疫英雄,辛苦了!”……一句句温馨话语温暖了归来英雄们的心。

### 刚回到家 就收获浪漫惊喜

南方医科大学南海医院援鄂医护人员彭银刚一到家,就收到了男友准备的一个大惊喜:玫瑰花瓣铺满地,摆成欢迎公主回家的字样,很是浪漫。

呼吸内科主治医师谭康新一回到科室,就收到同事们准备的鲜花和蛋糕。他说:“接到同事们送上的祝福和问候,心情很激动,也很高兴,以后将继续发扬战疫精神,继续为患者服务。”

匆匆回到家后,迎接急诊科护师汤凤美的是家人送上的一束鲜花和大大的拥抱。阔别多日,见到家人的激动心情溢于言表。她的姐姐汤妙能说:“知道凤美平安归来的消息,心情激动,为她感到



■援鄂医护人员彭银收到了男朋友送的鲜花。(通讯员供图)

骄傲。”在武汉这么多天,汤火靓汤,家人当天早早煲好凤美最怀念的就是家里的老鸡汤等她回来。

### 口罩贴上“心”与你心连心

在回家的前一天晚上,南海区妇幼保健院主管护士梁丽霄利用手中的“边角料”,剪出一个个“爱心”,贴在队员们的口罩上。她俏皮地说:“口罩贴上‘心’,与你心连心,希望能让大家都感受到我们的爱意。”



■援鄂医护人员梅婷手持心形牌子:我们回来了! (通讯员供图)

合照时,援鄂医护人员的口号也颇有“文艺范”:来过、走过、路过,武汉是最有意义的经过!南海妇幼,我们回来啦!

可见,在他们心中,驰援武汉注定是毕生难忘的一次回忆。彼时,梁丽霄的母亲已经来到医院门口,一边挥舞着国旗,一边等候着女儿的归来。梁丽霄一下车,就立刻扑到母亲怀里,与她紧紧相拥。

### “回家后,家务我全包,逛街我买单!”

在休整结束的仪式上,一声充满力量的“加油”和一句“我们是最棒的”响彻大厅。他们是来自南海区第四人民医院的11名援鄂医护人员。

其中一名援鄂医护人员邓文福的妻子陈秀秀是南海区第四人民医院的一名护士。昨日中午休息时间,她便急忙跑到医院门口等待丈夫回来。当看到邓文福一下车,就像风一样地奔向她时,她的眼眶湿润起来。

邓文福温柔地拥抱妻子,并安慰她说:“平时工作忙碌,这次又让你担心了,没有好好照顾到你与家人,在这里跟你说声对不起,以后我会以更多的实际行动来爱你,回家之



■援鄂医护人员邓文福收到妻子送的鲜花。 见习记者/何泳谊 摄

后,家务我全包,你逛街购物陈秀秀听后,止住泪水,笑了起来。我买单,好好享受二人世界!”